

# 台湾新北粉尘爆炸

## 498人受伤 国台办、海协会表示慰问

综合新华社电 台湾新北市八仙乐园27日晚间举办活动时起火，导致助燃性粉尘爆炸。据台湾新北市卫生局统计，截至28日18时，新北市八仙乐园爆炸伤患共计498人。据称这是新北市救史上受伤人数最多的一次。

伤者中包括2名大陆居民，5名香港居民，均为女性。目前伤者已分别送至43家医院医治。

据新北市卫生局介绍，伤患中轻伤者79人、中伤157人、重伤202人，60人情况不明确。两名大陆籍伤者

是陈灵丹和庄楚君，5名香港籍伤者分别为周颖珊、李宜霖、陈晓妍、莫子青、叶纪彤，其中周颖珊、陈晓妍、叶纪彤的救护伤情为重伤。

台湾教育主管部门当天表示，初步统计共205名师生在八仙乐园粉尘爆炸中受伤，包括高级中等以下学校70名师生（含1名教师）及大专校院135名学生。

目前事故相关调查及追责程序已启动。活动主办方瑞博国际整合行销公司负责人吕忠吉、设备人员邱柏铭28日上午移至台北士林地检署

复讯，两人交保后已被限制出境。

事故发生后，新北市长朱立伦27日晚上要求八仙乐园立即停业。

得知事故消息后，国台办、海协会立即启动相关工作机制，分别向台陆委会、海基会联系，了解受伤人员情况，表达慰问，并表示大陆愿全力提供协助。台湾方面对此表示感谢。

台湾新北粉尘爆炸事故造成2名大陆居民受伤，国台办发言人马晓光28日上午对新华社记者表示，海协会与台海基会将保持联系，会同有关方面为受伤大陆居民家属赴台提供协助。



6月27日，在新北市八仙水上乐园，未受伤的民众照顾受伤游客。

新华社发

## 合福高铁正式开通运营

系中国首条时速300公里山区高铁

据新华社福州6月28日电（齐中熙 刘新红）28日上午7时37分，随着福州至武夷山北G5602次列车缓缓驶出福州车站，京福高铁的重要组成部分、也是我国首条时速300公里穿越山区的高速铁路——合福高铁开通运营。

开通后，合肥至福州最快列车的运行时间由原来的8小时缩短至4小时内，北京至福州最快列车的运行时间由原来的10小时以上缩短至8小时以内。随着合福高铁纳入7月1日实施的铁路新列车运行图，一条条城市间的高铁将再次“提速”中国。

据南昌铁路局介绍，合福高铁的开通运营，拉近了城市间的距离，福州、南昌至合肥最快铁路旅行时间分别由原来近8.5和7小时压缩至4小时左右，南昌至贵阳全程运行时间由原来的18.5小时压缩至5小时，南昌、福州、合肥、贵阳省会城市形成“5小时交通圈”，“省际同城生活”大幕正式拉开。

合福高铁又被称为中国“最美”高铁，沿线旅游资源丰富。据上海铁路局介绍，合福高铁既途经历史悠久、人文荟萃的铜陵、绩溪、宣城、歙县、婺源、上饶、宁德等地，又辐射山清水秀、风景优美的巢湖、黄山、武夷山、三清山等自然风景名胜。高铁开通运营后，将大大增强区域铁路运输能力，带动沿线旅游资源开发。

## 福建东山与台湾澎湖海上货运正式通航



6月28日，台湾澎湖“山宝二号”船停靠在福建东山港码头卸下第一批货物。

当日，福建东山与台湾澎湖两地海上货运通航正式启动，海关、边防、检验检疫等部门同时开展船舶和货物进出港手续办理服务。从此，两岸海上货物往来的航行时间大幅缩短，经济成本大大降低，两地之间的海上货运通航使两岸之间的往来更加便捷、联系更加紧密。

新华社记者 林善传 摄

## 北大清华微博“互掐”，“生源大战”何时休？

名校微博“掐架”，网友热烈围观，闹剧背后，折射出每逢录取季高校间生源抢夺乱象。乱象从何而来？背后有哪些真正问题？对学校和考生会带来什么影响？

### 名校“掐架”引爆网络热点

高考招生正在进行中，家长和考生在为如何填报志愿着急上火，一场发生在北大、清华两所名校之间的“掐架”大战却如期而至，迅速成为网络热门话题，引起了人们的广泛关注。

北大、清华招生“掐架”事件的“引爆点”发生在6月28日上午，北大四川招生组通过其官方微博发布消息称：“这两天，微信、微博上关于招生大战的讨论极多，某校输红眼之后的做法让人哭笑不得。”

随后，北大四川招生组与清华四川招生组拉开“招生大战”，互指对方不正正当生源。一个说“某校”招生组给文理

### “高分考生争夺战”背后的真问题

由于报考学生的整体分数段比较重合，而高招录取标准几乎只看分数高低一项，因此各个学校都会卯足了劲争取更多高分考生。

“学校录取分数线高低是社会对高校评价的一个重要标准，不光清华北大在争取全省前100名的考生，像复旦、浙大等高校也想要排名靠前的学生，甚至会为了一个成绩拔尖的考生而来回‘拔河’，几乎年年出现考生在决定报考A校后反悔改成B校的情况，因此，不到填报志愿那一刻，学校的‘考生争夺战’也不会结束。”这名教师透露说。

#### 【现象1：同梯次学校间上演“高分考生争夺战”】

一名曾经参加过某著名高校招生组招生工作的教师表示，对于综合实力与录取分数线“旗鼓相当”的高校而言，

### 【现象2：“提前摸底”确保“打胜仗”】

据《齐鲁晚报》报道称，今年高考成绩还没公布，北大、清华、复旦、浙大等国内名校的招生组老师就已经抵达青岛几所优质高中，甚至直接进驻高分考生家里，提前打响“生源大战”。

据《重庆晚报》报道称，今年重庆高考分数还未对外公布时，重庆高考文科状元刘楠枫就接到了北大招生组负责人的喜报。随即，还在成都游玩的刘楠枫被北大招生组专车接回了重庆。

东部某省一名重点中学的校长透露说，近年来，清华、北大等高校招生组会在高考结束后不久就提前到学校摸底，根据学生估分和学校反馈提前“锁

定”招生目标，甚至挨个入户做工作。

“很多工作都在高考前完成了，提前接触考生，就能在高考出分后多争取一些报考的希望嘛。”这位校长说。

### 【现象3：不断加码的“诱惑”】

据媒体报道，不少名牌高校在招生过程中，还会许诺一些高分考生一旦报考该校，将得到一定数额的奖学金。而一些考生家长在这样的情况面前，也会借机“两头跑”，以孩子的分数为筹码，争取学校为录取自己的孩子开出更高的“价格”。“今年打算让孩子挑好专业，我们再去找个找学校谈，反正双向选择，哪里给的条件好就去哪所学校。”一位不愿透露姓名的高分考生家长说。

### “生源大战”何时休？

近些年，炒作“高考状元”的事情频频发生。尽管有人大代表和主管部门屡屡呼吁“停止以任何形式宣传、炒作高考状元和高考升学率。”不过现实却几乎没有改变。

天津市社科院社会学研究所所长张宝义说，高校之间的竞争是客观存在的，但是这种竞争理应在人才培养、教学质量上见功夫。当下混乱的“高校生源战”，已经扭曲了教育的本质，应该及时加以制止。

今年2月份，教育部下发《关于做好2015年普通高校招生工作的通知》，明确规定要求不得在录取工作结束前，以各种

方式向考生违规承诺录取或以“签订预录取协议”“新生高额奖学金”“入校后重新选择专业”等方式恶性抢夺生源。

有专家进一步指出，衡量一个大学的好坏，主要看师资和教学水准、培养了多少优秀人才，不应拿生源质量作为指标。名校之间有竞争是好事，关键要看争什么。

如果能够在推进招生公平、探索科学的人才选拔培养机制、革除高校弊端、推进高教改革、建设世界一流大学上展开竞赛，而不是暴发户比阔斗富般炫耀揽来多少“状元”。

记者陈弘毅 翟永冠

（据新华社北京6月28日新媒体专电）

# 大型全球精品超市落户海南绿地城，购物体验展狂欢落幕

助力海南绿地城价值腾飞，再创3000万热销奇迹

王者大城，畅购全球，大型全球精品超市体验展火爆落幕

万种进口商品同步全球

据悉，大型全球精品超市，将汇聚全球超过15000多种的进口商品，凭借绿地集团全球化资源配置，“自产/收购海外食品、日用品企业”+直采（美国、澳大利亚、英国、韩国等海外商品采购中心）+直销（线上线下全渠道）产业链模式，减少进口商品交易和流通环节，以此保证商品的新鲜和平价。目前，绿地集团设立于美国、澳大利亚、英国、韩国的四大海外商品直采中心已正式揭牌成立。该超市已在上海、南京等地开业，预计5年内实现开业50家以上门店。大型全球精品超市落户，将填补海口大型全球精品市场空白，辐射20公里范围，形成海南强大的购物体验目的地。

世界绿地，城就中心，巨著



### 15000亩国际级综合体大城

绿地集团，地产全球化领航者，项目布局亚澳欧美四大洲10国100余城，世界级城市运营商。海南绿地城，是绿地集团布局国际旅游岛的最大项目，总占地近

15000亩，规划常住人口超20万人。项目雄踞海口“东进”要地，5分钟达美兰机场、环岛高铁站，15分钟达省政府商圈。未来将打造为集合机场门户、空港产业、娱乐商业、旅游集散、养生度假、一站式教育、生态居住等7大中心功能的国际级综合体大城。

### 配套兑现，巅峰大成，教育、商业、旅游等配套全方位落地

大型全球精品超市盛大落户，是海南

## 海口市龙华区国家税务局 公告

海南建邦实业有限公司（纳税识别号：460100562429271）

现将《海南省国家税务局第七稽查局税务处理决定书》（琼国税七稽处[2015]8号）公告送达。根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条第二款规定，自本公告之日起满30日，即视为送达，我局将依法做出处理。

特此公告

海口市龙华国家税务局

2015年6月29日

联系地址：海口市滨海大道紫荆路9号国税大厦7楼

联系电话：0898-68536097

## 海南鼎和拍卖有限公司拍卖公告

（第150708期）

受中国信达资产管理有限公司海南省分公司委托，兹定于2015年7月8日上午10:00在本公司拍卖大厅按现状，净价公开拍卖：

1.（2003）琼海执字第42-2,42-3号《民事裁定书》项下权益——琼海长坡房产，建筑面积1099.12m<sup>2</sup>，参考价：50万元，竞买保证金：30万元。

2.（2001）澄法执字第96-2号《民事裁定书》项下权益——澄迈石县浮建筑工程公司抵债资产——澄迈金江住宅项目，建筑面积：423.83平方米，土地面积630.00平方米，参考价：50万元，竞买保证金：15万元。

标的展示时间：见自报之日起至拍卖前一日。

有意竞买者请于2015年7月7日下午5时前来我公司了解详情并办理竞买手续（竞买保证金以款到帐为准）。

以下人员不得竞买上述资产：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、拍卖标的的涉及的原国有企业债务人管理人员以及参与拍卖标的资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介执业人员等；关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与参与拍卖标的的转让的金融资产管理公司工作人员、拍卖标的的涉及的原国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人。

公司地址：海口市国贸路47号港航（申亚）大厦25楼

联系电话：0898-68585002 13976739158

委托方地址：海口市龙华区滨海大道123-8号信恒大厦17-18层

委托方监督电话：（0898）68668205,68663253,68606865,68623068

委托方网址：http://www.cinda.com.cn

财政部驻海南专员办监督电话：（0898）66719286 66713686

## 中标公示

海南海警训练基地空调安装工程于2015-6-26日进行了公开开标，已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作，经评标委员会推荐：

第一中标候选人：海南中邦盛誉实业有限公司；

第二中标候选人：海口群嘉电器有限公司；

第三中标候选人：海南百汇丰电器有限公司。

公示期2015年6月29日至7月1日，如有异议可在公示期内向海南海警总队审计处书面提出，联系电话：0898-66255440。

## 公告

为保障桥梁安全，根据桥梁检测的需要，将于2015年7月1日至7月22日0时00分至6时00分对滨海立交桥进行荷载试验，届时将对滨海立交桥部分路段进行交通管制。途经该路段车辆请按交通指示牌或现场交通警察的指示绕行，不便之处，敬请谅解。

特此公告

海口市市政管理局  
海口市桥梁管理有限公司  
海口市公安局交通警察支队  
2015年6月29日



最具广告投放价值的媒体  
欢迎在海南日报 南国都市报  
刊登广告

周六 周日 周一 周二 周三 周四 周五

海南日报报业集团广告中心 地址：海口市金盘大道30号 电话：66810888